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Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május 28-

án 14 
00

 órakor megtartott nyilvános, rendes üléséről. 

 

Jelen vannak: Sebestyén István polgármester 

 Sütőné Kővágó Margit alpolgármester 

 Annus Ibolya Rózsa képviselő 

 Nagy András képviselő 

 Mészáros László képviselő  

 Tóthné Frank Anikó képviselő 

 Valentovics Beáta jegyző  

 

Sebestyén István – polgármester – köszöntötte a megjelent képviselőket. Jelen van 7 fő, az 

ülés határozatképes, a megjelenés 86%. Seres Attila képviselő jelezte, hogy később érkezik az 

ülésre.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét 6 igen 

szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének módosítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

2. Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testületének ./2026 (…..) 

önkormányzati rendelete a helyi önkormányzat 2026. évi költségvetését megállapító 

1/2026 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról   

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

3. Településrendezési eszközök módosításának indítása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

4. Beszámoló Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása Társulási 

Tanácsban végzett 2025. évi tevékenységéről 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

5. Beszámoló Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Valentovics Beáta jegyző  

 

6. Szanki Református Egyházközség Támogatási kérelme 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 
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7. Pásztorkodó Néphagyományőrző Óvodai Egyesület támogatási kérelme 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

8. Járda építési és felújítási pályázatok elbírálása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

9. Közművelődési szolgáltatási terv elfogadása 

(Írásbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Sebestyén István polgármester 

 

10. Egyebek. 

 

1. Napirendi pont 

 Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének 

módosítása 

 (Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival Jászszentlászlói 

Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetésének módosításáról szóló határozat-

tervezetet.  

 

Nagy András – pénzügyi és gazdasági bizottság elnöke - Tájékoztatta a Képviselő-testület 

tagjait, hogy pénzügyi és gazdasági bizottság az előterjesztést megtárgyalta és támogatja a 

határozat-tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

  

48/2026.(V.  28.) számú határozat 

Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 

2026. évi költségvetésének módosítása 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetéséről 

szóló 11/2026. (II.12.) határozatának módosításáról az alábbi határozatot 

alkotja.       

  

1.) A 11/2026. (II.12.) képviselő-testületi határozat 2. pontja az alábbi 

szövegre módosul: 

 

2.) A Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2026. évi költségvetését 

 

153.498.000.- Ft bevételi és kiadási főösszeggel 

 

határozza meg, melyből: 
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Költségvetési bevételek előirányzata 

- működési célú támogatások áht-on belülről               3.615.000 Ft 

- működési bevételek 1.481.000 Ft 

 

Finanszírozási bevételek előirányzata 

- előző év költségvetési maradványa 2.116.000 Ft 

- irányító szervi támogatás                                              146.286.000 Ft  

   

Költségvetési kiadások előirányzata 

- személyi juttatások 118.337.000 Ft 

- munkáltatót terhelő járulékok és szoc. hj-i adó 15.115.000 Ft 

- dologi kiadások                                                               19.246.000 Ft 

 - beruházások            800.000 Ft 

 

 

Határidő: 2026. december 31. 

Felelősök: Sebestyén István polgármester 

  Valentovics Beáta   jegyző 

 

 

 

2. Napirendi pont 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének ,/2026 (….) 

önkormányzati rendelete a helyi önkormányzat 2026. évi költségvetését 

megállapító 1/2026 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a helyi 

önkormányzat 2026. évi költségvetésének módosításáról szóló rendelet-tervezetet.  

 

Nagy András – pénzügyi és gazdasági bizottság elnöke - Tájékoztatta a Képviselő-testület 

tagjait, hogy pénzügyi és gazdasági bizottság megtárgyalta a rendelet-tervezetet és támogatja 

annak elfogadását.  

 

Sebestyén István - polgármester –Javasolja a rendelet-tervezet elfogadását az előterjesztés 

szerinti tartalommal és formában.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet alkotta: 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

6/2026. (V. 29.) önkormányzati rendelete 

a helyi önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló  

1/2026 (II. 12.) önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete) 
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3. Napirendi pont 

 Településrendezési eszközök módosításának indítása 

     (Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István - polgármester – ismertette a Képviselő-testület tagjaival a 

településrendezési eszközök módosításáról készült előterjesztést.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatásul kiegészített az írásbeli előterjesztés, hogy a 

napalem parkok létesítésekor a telepítő cég vállalása volt, hogy át kell minősíteni területet, 

ezért készült a tervezet. A cég minden költséget vállalt.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:  

 

49/2026. (V.28.) számú határozat 

Településrendezési eszközök módosításának indítása 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi 

településfejlesztési döntést hozza: 

 

1.) Jászszentlászló településrendezési eszközei a 0143/50, 0143/51, 0143/52, 

0143/53 hrsz-ú  telkeken megvalósított megújuló energiaforrások 

hasznosítását szolgáló beruházás településrendezési tervi bevezetése 

érdekében módosítandók és egyidejűleg a helyi építési szabályzat értelmezést 

segítő kiegészítései is elvégzendők. 

 

2.) Az 1. pont szerinti módosításokhoz jelen határozat 1. melléklete szerinti 

telepítési tanulmányterveket elfogadja.  

 

3.) Az 1. pont szerinti módosítás helyszínét kiemelt fejlesztési területté 

nyilvánítja. 

 

1. 4.) A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 

rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 

419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 7.§(7) bekezdés szerint a megalapozó 

vizsgálatra és alátámasztó javaslatra vonatkozó jelen határozat 2. melléklete 

szerinti feljegyzést jóváhagyja. 

 

5.) Felkéri polgármestert a kérelmező anyagi teherviselése mellett a tervezői 

munka megrendelésére. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 
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4. Napirendi pont 

Beszámoló Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulása 

Társulási Tanácsban végzett 2025. évi tevékenységéről 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette Képviselő-testület tagjaival az önkormányzati 

társulás társulási tanácsában végzett tevékenységéről szóló beszámolót. Javasolja az 

előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot: 

 

50/2026.  (V. 28.) számú határozat  

Jászszentlászló-Móricgát Községi  

Önkormányzatok Társulás Társulási 

 Tanácsban végzett 2025. évi  

tevékenységről szóló beszámoló elfogadása 

 

 

H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló törvény 93 §. 14. pontja, illetve 

Jászszentlászló-Móricgát Községi Önkormányzatok Társulásának Társulási 

megállapodása 16. pontja alapján a Társulási tanácsában végzett 

tevékenységéről szóló  beszámolót elfogadja. 

 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5. Napirendi pont 

Beszámoló Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 

munkájáról 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Valentovics Beáta - jegyző – ismertette Képviselő-testület tagjaival a Jászszentlászlói Közös 

Önkormányzati Hivatal 2025. évi munkájáról szóló beszámolót.  

 

Sebestyén István – polgármester – megköszönte a hivatal munkáját, és javasolja az 

előterjesztésben szereplő határozat-tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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51/2026. (V.28.) számú határozat  

Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal  

2025. évi munkájáról szóló jegyzői beszámoló 

 

 

 

                      H a t á r o z a t  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-

testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2025. 

(III.28.) önkormányzati rendelet 59. (2) bekezdés b) pontja alapján a jegyző 

által készített Jászszentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi 

munkájáról szóló beszámolót elfogadja. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: azonnal. 

 

6. Napirendi pont 

Szanki Református Egyházközség Támogatási kérelme 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette Képviselő-testület tagjaival a Szanki Református 

Egyházközség támogatási kérelmét. Javasolja a határozat-tervezet elfogadását és a református 

gyülekezet részére 200.000.-Ft támogatás megítélését.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

52/2026. (V.28.) számú határozat 

Szanki Református Egyházközség támogatási kérelme 

 

H a t á r o z a t 
Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Szanki 

Református Egyházközség   (székhely: 6131 Szank, Béke u. 43.  képv: Kósa 

István lelkész) részére 200.000,- azaz Kettőszázezer  forint támogatást 

biztosít a határozat melléklete szerinti, pénzeszköz átadási-átvételi 

megállapodás alapján. 

 

A megállapodás alapján átadott 200.000,-Ft összeg forrása a Jászszentlászló 

Község Önkormányzat 2026. évi költségvetését megállapító 1/2026. (II.12.) 

önkormányzati rendelet „Egyéb Működési célú támogatás áht. kívülre” Civil 

szervezetek támogatása előirányzata. 

                                               

                   A támogatás átadásáról az érintettek megállapodást írnak alá. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester  

Határidő: 2026. június 15., megállapodás megkötésére  
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7. Napirendi pont 

Pásztorkodó Néphagyományőrző Óvodai Egyesület támogatási kérelme 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette Képviselő-testület tagjaival a Pásztorkodó 

Néphagyományőrző Óvodai Egyesület támogatási kérelmét. Az Egyesület a civil pályázat 

benyújtási határidőben nem adta be kérelmét. Egyeztetett az Egyesület képviselőjével és ennek 

alapján javasolja a határozat-tervezet elfogadását.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

53/2026. (V.28.) számú határozat 

Pásztorkodó Néphagyományőrző Óvodai  

Egyesület támogatási kérelme 

 

                                                     H a t á r o z a t 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pásztorkodó 

Néphagyományőrző Óvodai Egyesület részére 70.000.-Ft támogatást biztosít. 

 

 A támogatás forrása Jászszentlászló Község Önkormányzat 2026. évi 

költségvetését megállapító 1/2026. (II. 12.) önkormányzati rendelet 

”Működési célú támogatás áht. kívülre” civil szervezetek támogatása 

előirányzata. 

 

 Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Pásztorkodó 

Néphagyományőrző Óvodai Egyesület képviselőjével a támogatási szerződést 

kösse meg, a megítélt támogatás kifizetéséről intézkedjen. 

 

Felelős: Sebestyén István polgármester  

Határidő: 2026. június 15., megállapodás megkötésére  

 

8. Napirendi pont 

Járda építési és felújítási pályázatok elbírálása 

(Írásbeli előterjesztés) 

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette Képviselő-testület tagjaival Csenki Józsefné 

Jászszentlászló, Kisfaludy u. 5. szám alatti lakos járda építési és felújítási pályázatát. Javasolja, 

hogy kérelmező részére 20 fm járdaszakasz felújításához 80.000.-Ft támogatást biztosítsanak.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 
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54/2026. (V.28.) számú határozat 

Járda építési és felújítási pályázatok elbírálása 

 

H a t á r o z a t 
 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete Csenki Józsefné 

Jászszentlászló, Kisfaludy u. 5. száma alatti lakos, kérelmező járdafelújítását 

támogatja. 

 

A támogatás forrása Jászszentlászló Község Önkormányzat 2026. évi 

költségvetését megállapító 1/2026. (II.12.) önkormányzati rendelet Egyéb 

Felhalmozási célú kiadások, Egyéb felhalmozási célú támogatások 

államháztartáson kívülre előirányzata. 

 

Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy Csenki Józsefné 

Jászszentlászló, Kisfaludy u. 5. szám alatti lakossal a támogatási szerződést 

kösse meg.  

 

Felelős: Sebestyén István polgármester 

Határidő: 2026. június 15., megállapodás megkötésére  

 

 

9. Napirendi pont 

Közművelődési szolgáltatási terv elfogadása 

(Írásbeli előterjesztés)  

 

Sebestyén István- polgármester – ismertette Képviselő-testület tagjaival a közművelődési 

szolgáltatási terv tartalmát. Javasolja, hogy az Arany János Közösségi Színtér 2026. évi 

közművelődési szolgáltatási tervét hagyják jóvá.  

 

Jászszentlászló Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: 

 

55/2026. (V.28.) számú határozat 

Közművelődési szolgáltatási terv elfogadása 

 

             Határozati javaslat 

 

Jászszentlászló Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Arany János Közösségi Színtér 2026. évi közművelődési 

szolgáltatási tervét jóváhagyja.  

 

  Felelős: Sebestyén István polgármester 

  Határidő: Folyamatos 
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10. Napirendi pont 

Egyebek 

(Szóbeli előterjesztés) 

 

 

Mészáros László – képviselő – felszólalásában elmondta, hogy a központi parkban 

megrongálják a virágágyásokat, táblákat. Múlt pénteken virágokat loptak el a virágosládákból. 

A fára helyezett madáretetőt szétverték. Kérte a polgármestert, hogy kamerákat helyezzenek el, 

hogy a felvételek alapján, számon tudják kérni az elkövetőket.  

 

Nagy András – képviselő – a temető kaszálásra hívta fel a figyelmet. A temető bejáratánál ott 

áll egy használaton kívüli gépjármű. Kérte, hogy a temető üzemeltetőt szólítsák fel a gépkocsi 

elszállítására. A temetőben lévő gépkocsit már jelezték, korábban a ravatalozó mögött állt, 

most átvitte az üzemeltető a hátsó kapuhoz.  

 

A 2026. évi Szent László Találkozóról érdeklődött.  

 

Seres Attila – képviselő – csatlakozott a Képviselő-testületi üléshez. A megjelenés 100%. 

 

Sebestyén István – polgármester – a parki kamera elhelyezésének lehetőségét megvizsgálják. 

A központban lévő közbiztonsági kamera sajnos nem látja be a területet. Három kamera az 

egész parkot lefedné, de természetesen meg kell vizsgálni a lehetőségeket. A temetőben lévő 

gépkocsiról beszélni fog a temető üzemeltetővel.  A Szent László találkozó 2026. július 3-4-5 

napokban kerül megrendezésre. Az indulásról és a programokról egyeztetni fognak a találkozó 

előtt.  

 

Sütőné Kővágó Margit – alpolgármester – több lakos jelezte, hogy sok a kóbor kutya a 

faluban. Az újságban fel kell hívni a lakosság figyelmét, hogy tartsák a kutyákat az udvarban. 

 

Valentovics Beáta – jegyző – erről tájékoztatni fogják a lakosságot, már korábban is 

tájékoztatták. A közmeghallgatáson is minden évben téma a kóborkutyák kérdése. Az 

önkormányzat megállapodást kötött Kiskunmajsa Város Önkormányzatával ebrendészeti 

feladatok ellátására. A megállapodás alapján a befogott és beszállított kóbor kutyákat fogadják, 

a költséget az önkormányzatnak kiszámlázzák. Az önkormányzat éves fenntartási díjat fizet, és 

ezen felül ebenként 70.000.-Ft-ot kell fizetni. Amennyiben a kutyában van microchip, akkor 

közvetlenül a gazda ki tudja váltani, vagy ha nem jelentkezik, akkor az önkormányzat tovább 

számlázza a költségeket. Jellemzően a kirakott állatokban nincs chip.  

 

Mészáros László – képviselő – tájékoztatta a képviselőket, hogy hétvégén ünneplik a Hősök 

napját május 31-én vasárnap.  

 

Sebestyén István – polgármester – május 30-án szombaton gyermeknap. Minden családot 

szeretettel várnak.  

 

A falunapi előkészületeknél felmerült, hogy a régi takarék épületében egy kávézó, pékséget 

nyitnak. Erről röviden tájékoztatják a Képviselő-testületet.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – az önkormányzat a Nemzeti Vagyonkezelőtől térítésmentesen 

tulajdonba kapta a régi takarék épületet, ami jelenleg a földhivatali bejegyzés alapján bank. Az 
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ingatlan már az önkormányzat tulajdonában van. Mivel az épület a nemzeti vagyonról szóló 

törvény alapján értékhatár felett van, így az ingatlant csak versenyeztetéssel lehet hasznosítani. 

Térítésmentes használatba adása nem lehetséges. Az önkormányzat vagyonrendelete 2013 

évben lett elfogadva, ezért annak aktualizálása szükséges. A vagyonrendelet és a 

versenyeztetési szabályzat aktualizálását követően pályázatot írnak ki az ingatlan 

hasznosítására. Jelenleg arra van lehetőség, hogy az Önkormányzat ideiglenes engedéllyel a 

falunapi rendezvényen italt, kávét, süteményt, péksüteményt fog árulni.  

 

Sebestyén István – polgármester – az épület felújításra szorul, ahhoz hogy ott kávézó, 

cukrászdát üzemeltessenek rendbe kell tenni a vizes blokkot, szanitereket le kell cserélni, ki 

kell alakítani a vendégteret. A legegyszerűbb bútorokkal be kell rendezni.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatásul elmondta, hogy a DATÉR Kft-t 2015-ben 

alapították 3 millió forint törzstőkével. Kezdetekkor az öt kisebb település hozta létre, majd 

csatlakozott Kiskunmajsa is. Ekkor a törzstőke 5,5 millió forintra emelkedett, Kiskunmajsa 

részesedése 47%. A Kft bevétele az önkormányzatok támogatása volt és kommunikációs 

tevékenységet biztosították. Az évek alatt a törzstőke lecsökkent. Jászszentlászló az elmúlt 

években nem fizetett működési hozzájárulást, külön megállapodás alapján havi 150.000.-Ft 

összegért biztosították a média megjelenést, és plusz költség az önkormányzati újság 

nyomtatása. A DATÉR KFT az ügyvezető lemondott, amit az alapító tag önkormányzatok 

elfogadtak.  

 

Seres Attila – képviselő – kérdésként tette fel, hogy a Bicskei házzal milyen intézkedéseket 

terveznek? Tudja, hogy nem könnyű ez a helyzet, de valamit csinálni kell.  

 

Valentovics Beáta – jegyző – tájékoztatásul elmondta, hogy egyeztettek a tulajdonossal, aki 

arra tett ígéretet, hogy megszünteti az életveszélyes állapotot. Az év elején személyesen 

találkoztak és egyeztettek. A bontást valóban elkezdték, de látszólag nem rendeződött az 

ingatlan állapota, a homlokzati elemek lehullása még veszélyes.  

 

Tekintettel arra, hogy a tulajdonos nem folytatta az épület állagmegóvását, ezért az 

Önkormányzat a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatalhoz fordul. Felterjesztjük az ügyet és 

a kormányhivatal majd intézkedik.  

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 

 

 

 

 Sebestyén István Valentovics Beáta 

 polgármester jegyző 

   


